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HÌNH HỌC 

Câu 3: Cho tứ diện đều ABCD , cạnh a . Điểm M  thuộc cạnh AD, điểm N  thuộc cạnh BC sao cho

AM CN k    0 k a  . Hãy biểu diễn vectơ MN


 theo ba vectơ x AB
 

, y AC
 

, z AD
 

. 
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Câu 5: Cho hình lập phương .ABCD EFGH  cạnh a .  Gọi ,M N  lần lượt là trung điểm của AE  và BC  

a. Tính độ dài đoạn thẳng MN . 

b. Tính góc giữa MN


 và HC


. 

HD: 

a) Ta có: 2 2 2 2 2MN AN AM AB BN AM      
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b) Gọi I  là trung điểm AB  

MI  là đường trung bình 
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

 và HC


 bằng góc giữa MN
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ĐẠI SỐ 

Các con học thuộc công thức và lí thuyết! 

Câu 14. Tìm giới hạn:  

a) (8 điểm)  2lim 4 5 2n n n 
  

b) (2 điểm)  lim 2 1n n   
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